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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 03/2017  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα την  28-02-2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.00, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε 
σε δημόσια  συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
67  παρ.  4  του  Ν.  3852/2010,  ύστερα  από  την  αριθμ.  Πρωτ.  4749/23-02-2017 
πρόσκληση του Προέδρου Δ.Σ.  κ.  Γεωργίου  Φραγκούλη,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

     ΘΕΜΑ: «Έγκριση συζήτησης θέματος ως προ ημερήσιας διάταξης».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  

1. Φραγκούλης Γεώργιος        12.Αυδίκος Δημήτριος              1.Συγκούνας Ευάγγελος
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος             13.Παππάς Δημήτριος              2.Βαρτελάτου Στυλιανή 
3. Ροπόκης Ευάγγελος            14.Νίτσας Γεώργιος                 3.Σαραμπασίνας Παύλος 
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος     15.Βαρέλας Χρήστος               4.Πανταζής Νικόλαος    
5. Κώτσης Δημήτριος              16.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας   5.Κορωναίος Κοσμάς
6. Ντίτσος Γεράσιμος              17.Κατέρης Κωνσταντίνος        6.Κατσαούνος Θεόδωρος
7. Καζάκου Παρθενία              18.Κωστούλας Βασίλειος          7.Κακιούζης Χαράλαμπος
8. Ματέρης Κωνσταντίνος        19.Τσόγκα Ελένη                     8.Κατσιπανέλης Δημήτριος 
9. Νέσσερης Χρήστος              20.Παπαδιώτης Γεώργιος          9.Δαρδαμάνης Ιωάννης 
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ. 21.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης 10.Τσούτσης Χρήστος
11.Αναγνώστου Νικόλαος         22.Σπυράκος Ιωσήφ               11.Καλλίνικος Διονύσιος   
                                                      

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθαν οι  κ.κ.  Κορωναίος,  Κατσιπανέλης,  Σαραμπασίνας,  Κακιούζης,  Συγκούνας, 
Κατσαούνος, Πανταζής και Καλλίνικος.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος , υπάλληλος του Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :             Π.Η.Δ    

Αριθ. Απόφασης :             73/2017
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Αφού  διαπιστώθηκε  απαρτία,  Ο  πρόεδρος  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  δημοτικού 
συμβουλίου,την πρόταση του δημοτικού συμβούλου κ. Κλάπα Μιλτιάδη – Ηλία επικεφαλής 
της παράταξης <<ΔΥΝΑΜΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ>>, για συζήτηση και έκδοση 
ψηφίσματος  για την μονιμοποίηση των Κοινωνικών Δομών (Πρόγραμμα «Βοήθεια στο 
Σπίτι», Πρόγραμμα ΑΜΕΑ, Κ.Η.Φ.Η, Βρεφονηπιακοί - Παιδικοί Σταθμοί, ΚΔΑΠ), στο Δήμο.
  

Το θέμα κρίνεται ως κατεπείγον, διότι οι εργαζόμενοι όλων των  κοινωνικών δομών που 
λειτουργούν μέσα από το  πρόγραμμα  ΕΣΠΑ, μένουν για αρκετό καιρό απλήρωτοι ενώ 
καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες της κοινωνίας.

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να 
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα 
πρακτικά της παρούσας.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε  διαλογική  συζήτηση και  το  δημοτικό  συμβούλιο  έλαβε  υπόψη του όλα τα 
ανωτέρω και τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 7 του Ν. 3852/2010. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ      

Εγκρίνει να συζητηθεί, ως προ ημερήσιας διάταξης το κάτωθι θέμα: 

1. {Έκδοση ψηφίσματος για την μονιμοποίηση των Κοινωνικών Δομών (Πρόγραμμα 
«Βοήθεια  στο  Σπίτι»,  Πρόγραμμα  ΑΜΕΑ,  Κ.Η.Φ.Η,  Βρεφονηπιακοί  -  Παιδικοί 
Σταθμοί, ΚΔΑΠ), στο Δήμο}.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
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